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INTERFACE

Einkommensmodell zur Berechnung des verfigbaren Einkommens

Einkommen brutto

- Sozialversicherungsabziige
+ Familienzulagen
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Nettolohn massgebende

Einkommen

Sozialtransfers:

* Alimentenbevorschussung

» Pramienverbilligung

» Unterhaltszuschiisse fur Familien/allein
Erziehende

» Mietzinsbeitrage

» Weitere besondere Leistungen

Nettoeinkommen
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Reineinkommen
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Steuerbares Einkommen

= Frei verfigbares Einkommen




INTERFACE

Beispiel: Pramienverbilligung flr eine Familie (2 Erwachsene, 2 Kinder)

Stadt Luzern (Jahr 2009) = INTERFACE
Zwei Erwachsene und zwei Kinder
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Verflugbares Einkommen

Stadt Luzern (Jahr 2009) = INTERFACE
Zwei Erwachsene und zwei Kinder
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Verflugbares Einkommen

Stadt Luzern (Jahr 2009) = INTERFACE
Zwei Erwachsene und zwei Kinder
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Verflugbares Einkommen

Stadt Luzern (Jahr 2009) = INTERFACE
Zwei Erwachsene und zwei Kinder
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